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■ Σε κάθε αγέννητο παιδί αξίζει να έλθει στη ζωή...

Μητέρα 6 παιδιών κάνει επέμβαση,
για να «αλλάξει φύλο»,

με αποτέλεσμα τον τραγικό θάνατο
του αγέννητου 7ου παιδιού της!... 

Γυναικολογική Κλινική στην Αυστραλία σκότωσε 
ένα αγέννητο παιδί, πραγματοποιώντας υστερεκτομή 

σε μια γυναίκα που ήθελε να γίνει άντρας 

Η     38χρονη Αυστραλέζα Jesse Poh- 
lner, παντρεμένη με έξι παιδι- 

ά, αποφάσισε να αλλάξει φύλο και 
προχώρησε σε υστερεκτομή στο  Royal 
Women’s Hospital της Melbourne, Au- 
stralia στο 2021.
Η χειρουργική επέμβαση πραγμα-

τοποιήθηκε ενώ η γυναίκα ήταν τεσσάρων μηνών έγκυος, με α- 
ποτέλεσμα να χάσει τη ζωή το παιδί που μεγάλωνε μέσα της. (1)

Όπως δήλωσε η Pohlner, το Nοσοκομείο δεν έκανε τεστ κυ-
ήσεως πριν τη χειρουργική επέμβαση αφαίρεσης μήτρας (στα 
πλαίσια της «αλλαγής φύλου») και εκείνη «μπέρδεψε» την 
πρωινή της ναυτία, με γαστροοισοφαγική παλινδρόμηση.
Το Nοσοκομείο, πριν την επέμβαση, της ζήτησε να απαντήσει 

σε σειρά ερωτήσεων με «ναι ή όχι» και οι ερωτήσεις αυτές κατέ-
ληξαν τελικά, ότι δεν ήταν απαραίτητο να γίνει τεστ κυήσεως…

Το πρωί, μετά την υστερεκτομή, οι γιατροί ενημέρωσαν τη 
μητέρα ότι ήταν έγκυος και το μωρό της ήταν πια νεκρό.

Λόγω των ιατρικών χειρισμών, η αναμενόμενη τρίωρη χει-
ρουργική επέμβαση μετατράπηκε  σε χειρουργείο εννέα ωρών 
με μια εβδομάδα παραμονής στη μονάδα εντατικής.

Η Pohlner δήλωσε πως, εάν γνώριζε την εγκυμοσύνη της θα 
ήθελε να τη συνεχίσει και να γεννηθεί το παιδί της.
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Το Royal Women’s Hospital άλλαξε έκτοτε την πολιτική του, 
και η νέα διαδικασία περιλαμβάνει και εξέταση αίματος για να 
αποκλειστεί η κύηση. Το νοσοκομείο δήλωσε επίσης, πως η γυ-
ναίκα θα έχανε τη μήτρα της ούτως ή άλλως, γιατί ο πλακού-
ντας αναπτυσσόταν μέσα σε ουλή προηγηθείσας καισαρικής 
τομής (placenta accreta). Η απώλεια της μήτρας ίσως συνέβαινε, 
αλλά εάν η κύηση είχε διαγνωσθεί έγκαιρα, η επέμβαση θα γι-
νόταν αργότερα ώστε να είναι βιώσιμο το μωρό.

* * *
Η ιστορία ρίχνει φως σε ένα από τα πιο ακραία αποτελέσμα-

τα της απόρριψης της βιολογικής πραγματικότητας ενός αν-
θρώπου, στη θανάτωση ενός αγέννητου παιδιού.(2)

Όμως,  η τραγική απώλεια του αγέννητου παιδιού της Pohlner 
δεν είναι το μόνο δυστυχές αποτέλεσμα των αφύσικων διαδικα-
σιών της «αλλαγής φύλου».

l Το 2017, μια 25χρονη γυναίκα από τη Georgia, που πίστευε 
ότι ήταν άντρας, πέθανε αφού υποβλήθηκε σε υστερεκτομή για 
«μετάβαση φύλου». Μετά τη διαδικασία, υπέστη σηπτικό σοκ, 
εγκεφαλική υποξία, και τελικά οδηγήθηκε στο θάνατο. 
l Το 2020, μια νεαρή Αγγλίδα εκδήλωσε σοβαρή κολπική ατρο- 

φία μετά από σειρά καταστροφικών επεμβάσεων για να μοιά-
ζει με άντρα, ενώ άλλοι έπαθαν οστεοπόρωση, απώλεια της 
γενετήσιας ικανότητας, κατάθλιψη από την απώλεια της γονι-
μότητας, μόνιμες αλλαγές στη φωνή, την εμφάνιση, διαταραχή 
της σκέψης και συναισθηματική αστάθεια.(3)

l Πολλές νεαρές γυναίκες που αλλοίωσαν την φύση τους, προει- 
δοποιούν τώρα μετανοημένες για τη μόνιμη και απελπιστική σωματι- 
κή και συναισθηματική καταστροφή που συνόδεψε την απόφασή τους.
n «Συνειδητοποίησα ότι οι επαγγελματίες υγείας, στους οποί- 

ους με εμπιστεύτηκε η οικογένειά μου, μου έκλεψαν την ομορ-
φιά της μητρότητας», είπε η Chloe Cole, η οποία κατέθεσε μή-
νυση κατά των γιατρών που της έκοψαν το υγιές στήθος σε ηλι-
κία μόλις 15 ετών και δεν μπορεί τώρα να θηλάσει.
l Εν τω μεταξύ, όλο και πληθαίνουν οι μετανοημένοι που ζη- 

τούν απελπισμένα την υποβοηθούμενη αυτοκτονία, λόγω 
των μή αναστρέψιμων και επώδυνων βλαβών που τους προκά-
λεσε η υποτιθέμενη «αλλαγή φύλου».(4)

n Μια Βελγίδα ζήτησε την ευθανασία, γιατί οι επεμβάσεις την 
μετέτρεψαν, όπως δηλώνει η ίδια,σε «τέρας». Ένας Ολλανδός 
κρίθηκε επίσης «κατάλληλος» για ευθανασία, αφού οι χειρουρ-
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γικές επεμβάσεις τον εγκατέλειψαν με χρόνιους πόνους.
l Καναδός, που «άλλαξε φύλο» το 2009, υπέβαλε επίσης πρό-

σφατα αίτηση για ευθανασία. Αιτία ο ανυπόφορος σωματικός 
πόνος από τον χειρουργικά κατασκευασμένο νεο-κόλπο του, 
η δυσλειτουργία της ουροδόχου κύστεως, και η ψυχική αγωνία 
του από τον ευνουχισμό της «μετάβασης» που έκανε το 2009.

* * *
Η είδηση της Jesse Pohlner έγινε γνωστή αυτό το καιρό, παρά 

το ότι το γεγονός διαδραματίστηκε το 2021, γιατί η παθούσα 
αποφάσισε τώρα να ενεργοποιηθεί ενάντια στο Νοσοκομείο 
της Μελβούρνης, ζητώντας να γίνονται τεστ κυήσεως πριν τις 
υστερεκτομές, ώστε να μην χάνονται παιδιά. (5)

Το αίτημά της ακούγεται λογικό, αλλά η αγάπη της στα παι-
διά χαρακτηρίζεται μάλλον υποκριτική και ελλιπής. Σε κάθε 
αγέννητο παιδί αξίζει να έλθει στη ζωή, αλλά και σε κάθε γεν-
νημένο αξίζει να μεγαλώνει σε ένα σταθερό περιβάλλον με τη 
μητέρα και τον πατέρα του. Η πράξη της να αρνηθεί την πραγ-
ματικότητα της γυναίκας-μητέρας-συζύγου, οδήγησε στο σω-
ματικό θάνατο ένα παιδί και στο ψυχολογικό θάνατο τα 6 ήδη 
γεννημένα παιδιά της. Με την απόφασή της διαλύθηκε η οικο-
γενειακή σταθερότητα και τα παιδιά της έχασαν τη μάνα τους 
με ό,τι αυτό συνεπάγεται.
n Οι εκ των υστέρων κινητοποιήσεις, και οι καλά οργανωμέ- 

νες χειρουργικές επεμβάσεις είναι άνευ ουσίας. Οι στρεβλές 
προσωπικές αυτό-αντιλήψεις και οι λάθος ιατρικές  αντιμετω- 
πίσεις αναπόφευκτα θα πληγώνουν και θα αφαιρούν ζωές για- 
τί δεν υλοποιούνται για να βοηθήσουν σε κάποια ασθένεια αλ- 
λά για να ικανοποιήσουν τις παράλογες σκέψεις.

Πηγή: https://www.afistemenaziso.gr ● Ἐπιμέλ. ἡμετ. 
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